

全市脱贫攻坚第八次推进会强调

集中总攻 决战决胜 高质量打好打赢脱贫攻坚战

信阳消息(记者 胡瑜珊)5月8日,全市脱贫攻坚第八次推进会在市行政中心召开。会议强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记扶贫开发重要战略思想,坚决贯彻落实中央和省省委政府、市委市政府各项决策部署,提高政治站位,坚持问题导向,强化组织领导,集中总攻,背水一战,全力冲刺,决战决胜,高质量打好打赢脱贫攻坚战,为中原更加出彩作出信阳的更大贡献。市人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳出席会议并讲话。市委副书记刘国栋主持会议。张国晖、方波、王新会、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学等出席会议。

就做好下一步脱贫攻坚工作,会议指出,要提高政治站位,切实增强集中总攻的使命感责任感危机感。党的十八大以来,全市上下按照以习近平同志为核心的党中央的要求,坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,围绕精准扶贫、精准脱贫基本方略,深入贯彻落实中央和省省委、省政府各项决策部署,全面打响脱贫攻坚战,取得了决定性进展、实质性成果。当前,我市脱贫攻坚战已由全面推进转为集中总攻,这是一场只能成功不能失败的大仗硬仗。脱贫攻坚是重大政治任务,必须坚决完成。全市各级各部门必须向党中央看齐、向总书记看齐,必须站在讲政治、讲大局的高度看待脱贫攻坚问题,必须以对党对人民对历史高度负责的精神抓好脱贫攻坚工作,必须以决战决胜的姿态坚决打好打赢脱贫攻坚战这场硬仗,必须以不带任何水分的标准高质量完成党中央交给我们的重大政治任务。脱贫攻坚是标志性指标,必须如期实现。打赢脱贫攻坚战,是全面建成小康社会的标志性指标和底线任务,全市上下一定要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

想为指引,坚决贯彻好落实好党中央、省委省政府和市委市政府的统一部署,聚焦集中总攻,背水一战,全力冲刺,确保脱贫攻坚目标如期实现,决不让一个贫困群众、一个贫困家庭在全面建成小康社会征程中掉队。脱贫攻坚是中原更加出彩的重要内容,必须作出信阳贡献。信阳作为全省唯一一个所辖县均为贫困县的省辖市,能否如期完成脱贫攻坚任务,直接影响全省大局。一定要从全省大局出发,在脱贫攻坚集中总攻中,自觉担责、担难、担险,将其作为牢固树立“四个意识”的重要实践、抓好党建促发展的重要实践、持续转变作风的重要实践、带领群众坚定跟党走的重要实践,努力为中原更加出彩多做贡献。脱贫攻坚是信阳的头等大事,必须办好办实。今年是脱贫攻坚战打响以来任务最重、要求最高的一年,绝不能有丝毫懈怠。各级各部门特别是各级领导干部,要切实增强等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,进一步加大力度、加快速度、加紧进度,一鼓作气、再接再厉,用实际行动把脱贫攻坚这件头等大事办得更好更有成效。

会议强调,要坚持问题导向,着力补齐集中总攻的短板弱项。各级各部门要采取超常规举措,拿出过硬办法,着力破解精准方略落实不到位的问题。牢牢把握精准这个核心要求,高标准做好精准这篇关键文章,做到扶贫对象精准、措施到户精准、项目安排精准、资金使用精准、因村派人精准、脱贫成效精准,让精准方略真正落地生根。着力破解脱贫质量不高的问题。按照“把提高脱贫质量放在首位”的要求,锁定目标任务,对照考核验收标准,全面排查存在问题,以一丝不苟的态度,严谨细致的作风,一件一件抓整改、抓提高。着力破解政策落实不力的问题。承担脱贫攻

坚任务的行业部门要发挥牵头作用,系统梳理本行业脱贫攻坚政策落实情况,找出问题,列出清单,查明原因,全面整改。对脱贫攻坚政策落实不到位的部门,要严肃追究责任。着力破解群众满意度不高的问题。各级党员干部要强化宗旨意识,尊重群众主体地位,真正把贫困群众当亲人、当朋友,真心实意去帮扶,设身处地为他们着想,多办实事、多解难事,多宣传扶贫政策,让贫困群众感受党和政府的温暖,有更多的获得感。着力破解工作推进不平衡的问题。落后县区要知耻后勇、聚焦问题、加紧整改,努力把差距补上去;要巩固提升我市产业扶贫、转移就业扶贫、易地搬迁、健康扶贫等工作成果,切实做到把短板拉长、把优势放大,发挥叠加效应,形成集中火力,确保集中总攻必胜。要着力增加贫困人口收入,多措并举帮助有劳动能力的贫困群众就业,盘活群众土地资源,实施好“多彩田园”示范工程,发挥好金融扶贫的作用。要确保政策落地见效,市直各部门要围绕实现“两不愁三保障”,完善基本公共服务,坚决做好行业政策的落实。要做实做细各项工作,在精准识贫、精准施策、精准脱贫上下足功夫,把脱贫攻坚工作抓实、抓细、抓出成效。要强化深度贫困和“两非”地区脱贫,加大支持力度,做好重点帮扶和“两非”地区脱贫工作。要注重激发内生动力,强化思想扶贫、智力扶贫,发挥群众主体作用,做好典型引路。要加强督查巡查,严格按照年初制定的督查巡查计划,实施最严格的考核评估,以作风攻坚促进脱贫攻坚,确保全面完成全年目标任务。

会议强调,要强化组织领导,确保打好打赢集中总攻这场硬仗。脱贫攻坚是一场“大考”,考得是各级党组织的政治领导力、广大党员干部的工作执行

力,也考得是我们的向心力、凝聚力。全市上下要卯足一股劲、拧成一股绳,精锐出战、全力总攻。要进一步强化领导。各级党组织和领导干部要认真贯彻“党政一把手负总责、五级书记抓扶贫”的要求,引领各级党组织和党员聚焦、聚神、聚力集中总攻。要进一步夯实责任。脱贫攻坚的主战场也是检验干部宗旨意识、担当精神、工作能力和党性原则的重要考场,要进一步强化各级责任,在集中总攻中培养干部、锤炼干部、检验干部、发现干部,加强脱贫攻坚考核结果运用,真正让全体责任人都动起来,全身心投入集中总攻。要进一步转变作风。各级各部门要在“准”“实”“严”上狠下功夫,确保工作务实、过程扎实、结果真实,真正以铁的作风、铁的纪律保证集中总攻圆满成功。要进一步凝聚合力。凝聚全民上阵的大合力,营造全员攻坚的大氛围,奏响社会扶贫的“大合唱”,形成集中总攻、合力攻坚的强大气势,扎扎实实推进各项工作落实,坚决打好打赢高质量脱贫攻坚战。

会议表彰了2017年度产业扶贫“多彩田园”示范基地建设先进村,通报了4月份全市脱贫攻坚督查巡查工作情况,各县区、26个市直单位主要负责同志向市委、市政府递交了2018年度脱贫攻坚责任书,2018年6个拟退出的贫困县主要负责同志作了大会表态发言。

会议以视频形式召开,在市主会场参加会议的还有:其他在家市级领导同志;各县区委书记、县长;市委各部委,市直机关各单位,市管各管理区、开发区,大中专院校,各人民团体和有关企业的主要负责同志;市脱贫攻坚指挥部成员单位分管负责同志,指挥部各专项组、督查巡查组和市委派光山督查组。

关注消防安全 防范电气火灾

我市火灾警示宣传教育月活动启动

信阳消息(记者 韩蕾)昨日,记者从市消防支队了解到,为深刻吸取平顶山“5·25”特别重大火灾事故教训,市防火安全委员会确定今年5月为全市火灾警示月,全面开展以“关注消防安全 防范电气火灾”为主题的火灾警示宣传教育活动。

据了解,本次火灾警示宣传教育月以整治电动车违规存放和充电、违规搭建彩钢房、楼道内违规堆放杂物、敞开常闭式防火门等不良行为为重点,集中开展针对性、警示性的宣传教育,不断提升全社会火灾防控水平,最大限度地预防和减少火灾事故的发生。

火灾警示宣传教育月期间,消防部门将开展“体验生命通道”行动,组织相关单位对占

用堵塞建筑周边消防通道,锁闭堵塞建筑疏散通道、安全出口,防烟楼梯间的防火门未保持关闭状态等典型隐患进行一次全面清理,并建立起长效消防安全管理机制。消防部门还将结合春夏火灾防控工作,认真梳理一批久拖不改或严重影响公共安全的突出火灾隐患进行集中曝光。

此次火灾警示宣传教育月旨在提高相关部门以及行业系统对火灾警示教育活动的重视程度,让火灾警示宣传教育月活动与春夏火灾防控、电气火灾综合治理等工作统筹安排,利用多渠道、多形式开展宣传行动,在普及全民消防知识,增强群众的消防安全意识和技能的同时,创造良好的消防安全环境。



昨日,记者在信阳高新区皇马电动车公司生产车间看到,工人们正在生产电动汽车零件。近年来,我市围绕新能源汽车产业发展方向,抢抓国家、省出台的一系列政策机遇,积极引进优势企业入驻信阳,促进我市新能源汽车产业健康快速发展。 本报记者 徐冉 摄